ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 23ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2017.

Aos 09 (nove) dias do mês de junho, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 21ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 20ª (vigésima) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 130/2017 de autoria dos Vereadores JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS, LUCIANA KADIDJA DANTAS e FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, para que seja feito um estudo na Lei de Diretrizes Orçamentarias do Município (LDO) para ver a viabilidade de ser oferecido um transporte e que o condutor seja do quadro município e que o pagamento do transporte dos alunos que estudam na Universidade Federal do Rio Grande do Norte (Campus de Currais Novos) seja integral, uma vez que estes não estão tendo condições de arcar com todos os custos do transporte; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 131/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feita uma cobertura para as ambulâncias que ficam na Unidade Mista de Saúde Maria Aparecida Dantas; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 132/2017 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando para que nos dias em que houver eventos na Praça Pública Edilza Dias e que se no dia subsequente, dia de feira livre, que os trechos da Rua Manoel Theodoro (lateral do mercado) e Avenida Justino Dantas (frente do mercado), sejam fechados com correntes impedindo o estacionamento de veículos no local onde funciona a feira livre. A matéria se justifica devido a vários problemas ocorridos entre feirantes e donos dos carros, chegando próximo a via de fato; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 133/2017 de autoria do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, ROBINSON FARIA, solicitando que seja feito uma reforma no prédio da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural (EMATER-RN), localizado entre as Ruas Joaquim Loló e Elias Vieira, no Município de São José do Seridó/RN. Na oportunidade, espero contar com seu apoio e sensibilidade, uma vez que o referido prédio público encontra-se em estado de deterioração profunda; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 134/2017 de autoria do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feito em regime de URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA um DESVIO nas proximidades do Sítio Alto da Boa Vista, Zona Rural deste Município, uma vez que o local encontra-se TOTALMENTE cheio de buracos.Dessa forma, espero contar com a sensibilidade desta gestora para atender o pedido do Vereador que esta subscreve, pois os riscos de acidentes naquele local estão cada vez mais visíveis. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 09 de junho de 2017.
